

恒大够大 得过“天”

中超联赛舜天主场0:2不敌恒大,高洪波:责任在我

昨晚,在现场52117名球迷的见证下,舜天输了,0:2不敌恒大,遭遇本赛季的首场失利,也遭遇了近三个赛季主场对阵恒大的最大比分输球。尽管下半场舜天踢得非常卖力,但是无法弥补上半场他们自己给自己挖的0:2的大坑。

赛后,舜天主帅高洪波主动揽责,“输球,责任在我。我在战术制定上出现了一些失误。”

现代快报记者 吕远

遭到惩罚 两次失误连丢两球

对阵恒大,天公很作美,没有下雨。赛前,场地内甚至浇了不少水。舜天主帅高洪波穿上了他的幸运西服指挥比赛,和对阵哈尔滨时穿得一模一样。

这一战,舜天依然采用352阵型,由于周云这一周忙于结婚事宜,他的位置被伤愈复出的任航替代,吉翔则来到了左路,孙可和德扬担任前锋。

比赛开场,舜天在全场球迷的呐喊助威声中,打出了气势,不过老练的恒大很快站稳了脚跟,并率先取得进球。

舜天的两个丢球,全部源于

自身的低级失误。上半场26分钟,舜天中场传球失误被对手抢断,制造了前场右路定位球,迪亚曼蒂开出后,舜天后卫门将均扑空,埃尔克森打空门得手。0:1,舜天落后。第43分钟,埃尔克森沿左路连续突破至禁区边,面对任航和安塔两人的防守居然成功突入禁区,横传中路,让雷内再次打空门得分。0:2,舜天陷入了绝境。

下半场,尽管舜天踢得很卖力,但面对恒大的凶狠防守,依旧显得办法不多,不得不接受输球的结果。

主动揽责 高帅坦言战术失误

当终场哨声吹响的时候,舜天主帅高洪波显得很平静,他主动上前与里皮握手。

赛后的发布会,高洪波主动揽责,“今天这场比赛输球,作为教练,我需要承担责任,今天的比赛我在战术的制定上出现了一些失误。我原本的想法是,希望把战火烧到对方的前场,于是,我们在前场就开始对对手进行紧逼,但是被对手打了两个反击,都得分了。”

下半场,舜天在经过人员调整后有了起色,但绝对的机会并不多,“今天的进攻让我非常地不满意,我们传给德扬、孙可两

名前锋的脚下球太少了,都是高球,让他们很难接,下半场稍微好一点,打出了我们追求的一些东西,我想这场比赛队员们都尽力了,只是结果不好,作为教练,我必须承担这个责任。”

赢了球,恒大主帅里皮很开心,“没有几支球队能在南京奥体赢球,今天很高兴我们踢出了一场高水平的比赛,我想如果我们能发挥出今天这样的水准,我们对赢球就有很大的把握。”

当然,里皮也不忘恭维舜天,“舜天主帅非常优秀,他们也引进了高水平的球员,今年他们比过去有一些改变。”

焦点

锋线对决,埃神完胜

赛前,媒体的焦点都放在了中超两个最好的前锋德扬和埃尔克森身上。这一战,埃尔克森完胜。巴西人打舜天似乎一向很来劲,去年就曾在对阵舜天的比赛中上演过帽子戏法,昨晚的比赛,埃尔克森一射一传,几乎一个人主宰了比赛,赛后,里皮也给了埃尔克森很高的评价,认为他一直都有进球的欲望。

这一战,德扬显得默默无闻,舜天的中场对于德扬的支持太少了,整场比赛,德扬几乎没有一脚像样的射门。

“德扬尽力了,在前场一直在不停地跑动,他需要的是队友的支持。”舜天一位工作人员说道。



德扬本场比赛默默无闻



52117名球迷昨晚现场观战 本版摄影 现代快报记者 顾炜

现场

52117名球迷 创本赛季上座率之最

昨晚的比赛,奥体中心来了52117名球迷,这也创下了本赛季中超上座率之最。从昨天下午开始,奥体西门便排起了购票长队,有不少球迷甚至排了3个小时的队才买到本场比赛的门票。

与两年前南京奥体坐了6万多人相比,昨晚人数有所下降,但现场的氛围依旧非常好。尽管舜天多数时间落后,但舜天球迷

始终不离不弃,他们不停地高唱,不停地呐喊。

赛后,尽管舜天输了球,但是在奥体舜天俱乐部大门口,部分舜天球迷整齐地站在那里,为舜天歌唱,这一幕让舜天将士们也非常感动。

佩兰低调观战

昨晚的比赛,主席台来了一位神秘的嘉宾,他便是中国国家队的帅佩兰。比赛中,他手中拿着笔,不停地记录着什么。

这一战,球场上有十几名国脚,这也是佩兰专程赶来南京的理由。只不过,这一次的南京之行,佩兰非常低调,他甚至没有

通知舜天俱乐部,由于时间匆忙,佩兰今天就将离开南京,奔赴下一个中超球场。

对于国脚们的表现,佩兰没有当即予以点评,不过从目前的情况来看,舜天的刘建业、吴曦、孙可依旧会入选新一届的国足大名单。

孟非也来捧场

舜天与恒大的比赛,中场休息时,南京人都非常熟悉的光头孟非出现在了奥体跑道上,昨天,他作为嘉宾,也来给舜天加油。

穿着白色T恤的孟非和现场球迷互动时,依旧是妙语连珠。“以前亚冠时,我是恒大的球迷,但今天我是舜天球迷。”孟非的开场白引发了现场阵阵欢呼声。

事实上,孟非之前也曾做过体育记者,他本人也的确是个球迷。上半场,舜天0:2落后于恒

大,孟非表示:“我非常希望看到下半场舜天能够进球,我个人的愿望,是舜天能在主场拿到宝贵的1分,我相信现场球迷的愿望和我是一样的。”说完,奥体中心再次掀起一轮高潮。

现场主持人王传松说:“希望孟非老师以后能多来奥体观看舜天的比赛!”对此,孟非继续展现他的幽默,“以后只要不录《非诚勿扰》,我就来奥体看舜天主场的比赛。”

酷评

不妨解放安塔尔

这一战,舜天输了,输得有些别扭。自从高洪波入主舜天后,球队换了阵型打法,三场比赛下来,队员似乎还没有完全融入高洪波的战术体系,踢得有点生疏,也有点别扭。

比如吉翔,冬训他一直在踢前锋,重新回到三中卫体系下的左路,他有点不适应。再比如任航,过去几年,他都没有踢过右路,昨晚却出现在了右边前卫的位置上。再比如孙可,梯队时他踢过前锋,之后便回归

了中场,如今再次被推上锋线,却被自身的身体条件限制了。

当然,任何新东西的出现都需要磨合,有时候也需要付出一定的代价,这是成长的一种烦恼。当然,这些似乎都不是重点,目前当务之急是,寻找舜天的核心。

我感觉,把安塔尔放在中后卫的位置上,浪费了他进攻中的才华,不如解放安塔尔,把他推向中场,或许舜天在攻防两端会有不一样的感觉。



高洪波很无奈